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Die Lehrkraft behandelt alle Schülerinnen und Schüler gleich.

Die Lehrkraft sorgt für eine störungsfreie Arbeitsatmosphäre.

Die Lehrkraft verhält sich mir gegenüber wertschätzend.

Die Lehrkraft verhält sich mir gegenüber respektvoll.

Die Lehrkraft sorgt für eine entspannte und fröhliche Atmosphäre.

Der Umgang zwischen den Schülerinnen und Schülern unserer Klasse untereinander ist respektvoll.

Ich habe die Möglichkeit, anderen zu helfen oder selbst Unterstützung von Mitschüler/-innen zu erhalten.

Ich habe keine Angst, Fehler zu machen.

Fehler werden als Chance zur Verbesserung von Lernwegen und Unterricht genutzt.

Ich habe genügend Zeit zum Überlegen.

Das Lernen im Unterricht steht mehr im Vordergrund als Leistungsüberprüfungen.

Die Lehrkraft berücksichtigt meine Interessen.

Die Lehrkraft berücksichtigt meine Voraussetzungen.

Die Lehrkraft nutzt differenzierte Materialien.

Die Lehrkraft berücksichtigt unterschiedliche Lerntypen.

Die Lehrkraft fördert mich in meinen Stärken.

Wenn ich mit Unterrichtsinhalten Probleme habe, erhalte ich Unterstützung von der Lehrkraft.

Feedback 2021/22 - Gesamtüberblick
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Die Lehrkraft sorgt für eine 
störungsfreie Arbeitsatmosphäre.
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Die Lehrkraft behandelt alle 
Schülerinnen und Schüler gleich.
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Die Lehrkraft verhält sich mir 
gegenüber wertschätzend.
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Die Lehrkraft verhält sich mir 
gegenüber respektvoll.
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Die Lehrkraft sorgt für eine 
entspannte und fröhliche 

Atmosphäre.

trifft nicht zu trifft eher nicht zu trifft eher zu trifft zu

5%

15%

30%

50%

Der Umgang zwischen den 
Schülerinnen und Schülern unserer 

Klasse untereinander ist respektvoll.
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Ich habe die Möglichkeit, anderen zu 
helfen oder selbst Unterstützung von 

Mitschüler/-innen zu erhalten.
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Ich habe keine Angst, Fehler zu 
machen.
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Fehler werden als Chance zur 
Verbesserung von Lernwegen und 

Unterricht genutzt.
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Ich habe genügend Zeit zum 
Überlegen.
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Das Lernen im Unterricht steht mehr 
im Vordergrund als 

Leistungsüberprüfungen.
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Die Lehrkraft berücksichtigt meine 
Interessen.
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Die Lehrkraft berücksichtigt meine 
Voraussetzungen.
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Die Lehrkraft nutzt differenzierte 
Materialien.
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40%

Die Lehrkraft berücksichtigt 
unterschiedliche Lerntypen.
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4%

17%
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34%

Die Lehrkraft fördert mich in meinen 
Stärken.
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Wenn ich mit Unterrichtsinhalten 
Probleme habe, erhalte ich 

Unterstützung von der Lehrkraft.

trifft nicht zu trifft eher nicht zu trifft eher zu trifft zu


